19.

20.

21.

22.

23.

24.

Pirati uzbruka kugim. Pirati viens aiz otra pa virvi rapas uz kuga. Piratu kapteinis bija
vidd, un vin$ bija astotais no sakuma. Cik piratu rapas pa virvi?
A7 (B)8 (C)12 (D) 15 (E) 16

Tris dienas péc kartas kakis kéra peles. Katru dienu kakis nokéra par 2 pelém vairak ka
ieprick$€ja diena. TreSaja diena kakis nokéra 2 reizes vairak pelu neka pirmaja diena.
Cik peles kakis nokeéra tris dienas?
(A) 12 (B) 15 (C)18

(D) 20 (E) 24

5 punktu uzdevums

Riks un Toms uzcéla sniega cietoksni. Stundas laikd Riks izveidoja 8 sniega kiegelus,
bet Toms izveidoja par diviem sniega kiegeliem mazak. Cik sniega kiegelus vini
izveidoja abi kopa tris stundu laika?
(A) 14 (B) 30 (C)42 (D) 48 (E) 54

Nikolajs izveidoja kubu no baltiem un pelékiem kubiem (sk. attélu). Vienadas krasas kubi
nesaskaras. Kadu apgalvojumu var izteikt par izmantotajiem kubiem?
(A) Pelékie kubi ir par 1 vairak neka baltie.

(B) Baltie kubi ir par 1 vairak neka pelékie.

(C) Baltie un pelékie kubi ir vienada daudzuma.
(

(

D) Baltie kubi ir par 2 vairak neka pelékie kubi.
E) Pelékie kubi ir par 2 vairak neka baltie kubi.

Meés izbraucam no vasaras nometnes vakar pulksten 4:32 vakara un nokluvam sava
pilséta Sodien pulksten 6:11 no rita. Cik ilgs bija mdsu brauciens?
(A) 13 stundas 39 mindtes (B) 14 stundas 39 minutes

(C) 14 stundas 21 minate (D) 13 stundas 21 mindte (E) 2 stundas 21 mindte

Skaitli 3, 5, 7, 8 un 9 jaieraksta kvadratos ta, lai skaitlu summa rinda ir
vienada ar summu stabind. Kads skaitlis ir jaieraksta centralaja
kvadrata?

(A)3 (B)5 7 (D)8 (E)9

Starptautiska konkursa
.Kengurs”
uzdevumi
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Laiks uzdevumu risind$anai — 75 mindtes!

2.klase

3 punktu uzdevumi

Kuras figiras nav katra no attgliem?
Q.A °. 0 ANl N »°
o d A4 0°4 AO
(A) @ (B) . (©) A (D) . (E) A

Cik daudz trijstdru ir ZIm&juma?

A7 (B)6

(C)5 (D)4 (E)3

Atrodi trokstoSo majas dalu.

(A) (i] (B) @

(C) CSD (D) E.:] (E) DD
Piecas marites dzivo koka, cik daudz punktinu uz sparniem ir visam kopa?
S B ®

Kuru no attéla redzamajam bildém vajag pagriezt ta, lai tas
sakristu ar attélu, kas ir paradits pa labi?

e
)
) ®) (©)

(A) 17
(C) 19

(B) 18
(D)20  (E)21

(E)

2.klase



6. Erikam ir desmit vienadi metala stieni. 4 punktu uzdevumi

of Yo Yo Yo Yof Yof Yof fof 18/ {8
I T I I = O 11. Markam 9 konfektes, Tomam 17 konfektes. Cik konfekdu Tomam jaatdod Markam, lai
ol 1o 1o o 1o ol [o| lo| o] [e abiem zéniem batu vienads konfeksu skaits?
‘ElEEEEREE (A) 2 (8)3 ()4 (D)5 (E)6
3) (8) (8) (8) (8) (8) (8) (3) () (s
Ving savienoja stienus pa divi un kopa izveidoja piecus. 12. No pelékiem un baltiem klu¢iem ir uzcelti 6 torni (sk. zZim&jumu). Katrs

tornis izveidots no 5 klu¢iem t3, lai vienadas krasas kubi
nesaskartos. Cik baltas krasas klugi ir izmantoti celot tornus?
(A) 10 (B) 11 (C)12 (D) 18 (E) 30

13. Kur$ no dotajiem trijstariem ir ievietojams tuksaja laukuma?

. N
Kur$ stienis ir visisakais? (D) ﬁ (E) @
(A) A (B)B (c)cC (D)D (E)E
14. Datums 5.05.2015. satur tris pieciniekus. Kur$ ir vistuvakais datums, kur$ arT saturés tris
7. Ka Sis apalais tornis izskatas no aug$as? pieciniekus?
(A) 5.05.2025. (B)15.06.2055. (C)15.05.2050. (D) 25.05.2015. (E) 15.05.2015.

(A) A (B) 15. Antras dzim$anas diena mate pasdtija 2 picas. Katru picu mate sadalija 8 dalas. Kopa ar
Antru svétkos piedalijas 14 bérni. Cik picas gabalu atlika, ja katrs bérns apéda 1
gabalinu.

(C) (D) (E) (A)S (B)4 (€3 (D)2 (E) 1 D * D

l
8. Ar ko ir vienada skaitlu summa, kas ir 16. levietojiet skaitli 1, 2, 3, 4, 5 katra kvadrata t3, lai batu pareizi. Kads _ D
arpus kvadrata? 52 9\ 24 skaitlis bds kvadrata ar jautajuma zZimi? |

(A) 30 (B) 60 (A) 1 (B)2 (©)3 (D) 4 (E)5

(C)90 (D) 45 (E) 100 48 21/ 36 D

17. Taisna trasé ik péc 8 metriem ielika 11 karodzinus. Pirmais karodzin$ tika ielikts trases
9. Jevgénijam vajag pusstundu, lai noietu pusi cela no skolas lidz majam. Cik ilgu laiku sakuma, pédégjais — fini§a. Cik gara ir trase?
Jevgeénijs ies no majas dz skolai? (A) 24 metrus (B) 48 metrus (C) 72 metrus (D) 80 metrus (E) 88 metrus
(A) 15 mindtes (B) pusstundu (C) 1 stundu (D) 2 stundas (E) 40 mindtes
18. Kengurs lec no apla uz apli pa taisnam [injam. Nav atlauts 1€kt viena
10. Saliméjot divus kubus kopa, Aivars ieguva divus kiegelus. g g apli vairakkart - tikai vienu reizi. Ar cik dazadiem veidiem, izdarot tieSi 4

Kadu figlru nevar izveidot no dotajiem 2 kiegeliem? |&cienus, kengurs var aizlekt no apla S uz apli F?

(A)3 (B)4 (€5 (D)6 (E)7
(A) (B)’C i(C) I (D)g (E)

2.klase 2.klase




